

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELotas
REITORIA / CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO**

RETIFICAÇÃO

VESTIBULAR DE INVERNO 2008

A Universidade Federal de Pelotas torna pública a retificação do EDITAL / CES nº 47, de 02 de junho de 2008, publicado no DOU de 05/6/2008, onde se lê: "Museologia (Bacharelado) – D/N", leia-se: "Museologia (Bacharelado) – D". (Convenção: D – Diurno; N – Noturno).

Pelotas, 26 de junho de 2008.

Rosalina Vieira dos Anjos
Diretora do CES *pro tempore*

Prof. Dr. Telmo Pagana Xavier
Vice-Reitor no exercício da Reitoria